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La XXVI Semana del Empleo organizada por Bidasoa activa se celebrará el 10 de noviembre en Ficoba

·Participarán alrededor de 30 empresas que ofertarán unas 90 ofertas para cubrir más de 170 puestos de trabajo.

·Se trata de la segunda Feria organizada este año, ya que en mayo tuvo lugar la XXV edición.

Los Ayuntamientos de Irun y Hondarribia, a través de Bidasoa activa, han organizado para el próximo 10 de noviembre en Ficoba la XXVI edición de la Semana del Empleo. El evento, que se realizará por segunda ocasión en este 2021, tiene por objetivo facilitar a las empresas de la comarca perfiles ajustados a sus necesidades de recursos humanos y a las personas en búsqueda activa de empleo, un contacto directo con las empresas y la posibilidad de un puesto de trabajo.

En esta ocasión, participarán alrededor 30 empresas, se ofertarán cerca de 90 ofertas de empleo para cubrir más de 170 puestos de trabajo.

Miguel Ángel Páez, presidente de Bidasoa activa, ha apuntado que “la Semana del Empleo de Bidasoa activa es la feria más veterana de toda la Comunidad Autónoma Vasca. En esta XXVI edición la participación de las empresas ha aumentado ligeramente respecto a la última edición, que tuvo lugar en mayo, un claro reflejo de la apuesta que las entidades hacen por este evento, en el que muchas repiten año tras año y que ha ayudado a encontrar trabajadores a un importante número de empresas”.

Por su parte, María Serrano, vicepresidenta de Bidasoa activa, ha añadido que “es un evento necesario para impulsar el empleo en la comarca, que siempre ofrece resultados. En esta ocasión,  los perfiles más demandados son los de carretilleros, almacén y reparto, carniceros, pescateros y dependientes en general. También hay una alta demanda en el sector de la construcción, sobre todo por parte de empresas de servicios francesas, y también en los sectores de la industria y la hostelería”.

Entrevistas con cita previa

El día de la Feria, todas las empresas participantes realizarán los procesos de selección a través de cita previa. Para ello se han planificado seis franjas horarias de 45 minutos, entre las 9:00h y las 13:30h, en las que las empresas realizarán sus entrevistas
El acceso al recinto se realizará en grupos de 60 personas por cada franja horaria y tendrán preferencia aquellas que se hayan inscrito a las ofertas de empleo con antelación al día de la feria. Una vez recibidas las solicitudes, se organizarán los accesos de cada franja horaria y se citará a las personas interesadas por teléfono.
Las ofertas de trabajo se encuentran publicadas en la sección ‘Agenda/Ofertas de empleo’ de la web de Bidasoa activa y permanecerán publicadas hasta el jueves 4 de noviembre.
A la hora de asignar cita para las entrevistas, tendrán preferencia las personas empadronadas en los municipios de Irun y Hondarribia, por lo que se contrastarán todos los datos recibidos. Asimismo, se intentará cumplir con las preferencias que las personas inscritas indiquen en la solicitud.
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