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Irun y Hondarribia estarán presentes un año más en la Feria Internacional de Turismo FITUR


·La Feria tendrá lugar del 19 al 23 de enero en Madrid.

·En el estand de Euskadi se presentarán los proyectos ‘Irun Destino Romano’ y ‘NaturRed. Siente la Historia, Siente la Naturaleza. Red de Ciudades y Villas Medievales’.


Irun, 17 de enero de 2022.- Los Ayuntamientos de Irun y Hondarribia, a través de Bidasoa activa, estarán presentes en la Feria Internacional de Turismo, FITUR, que se celebrará en Madrid del 19 al 23 de enero, para presentar los proyectos ‘Irun Destino Romano’ y ‘NaturRed. Siente la Historia, Siente la Naturaleza. Red de Ciudades y Villas Medievales’. 

“FITUR es un escenario idóneo para dar a conocer la oferta turística de nuestra comarca, así que este año tampoco podíamos faltar”, ha explicado Miguel Ángel Páez, presidente de Bidasoa activa, para añadir después que “en esta ocasión presentaremos dos proyectos novedosos, que otorgan un valor añadido a la oferta ya existente en la comarca”.

Presentación a cargo de los alcaldes de Irun y Hondarribia

Las presentaciones tendrán lugar en el stand de Euskadi de FITUR, el jueves 20 de enero. 

En primer lugar, José Antonio Santano, alcalde de Irun y presidente de la Red de Ciudades Romanas del Atlántico, y Miguel Ángel Páez, teniente alcalde del mismo ayuntamiento, presentarán el proyecto ‘Irun Destino Romano’. Se presentará la situación actual de la red y los compromisos adquiridos por las ciudades miembro para este año; la formalización de la red, participación conjunta en las manifestaciones emblemáticas de carácter romano de cada ciudad miembro.

Este año se va a destacar desde Irun el proyecto que ha obtenido financiación (2 millones de euros) del Plan de Recuperación, Transformación y Resilencia (EU Next Generation) del Ministerio de Industria, Comercio y Turismo a través de la Secretaría de Turismo. 

Este proyecto forma parte de la Estrategia de Sostenibilidad Turística en Destino. Una  Estrategia que se instrumenta en torno a Programas de Planes de Sostenibilidad Turística en destinos en los que participan los tres niveles de administraciones turísticas; Administración General del Estado, comunidades o ciudades autónomas y entidades locales. En este caso,  el proyecto se incluye dentro del Plan Territorial del País Vasco. Proyecto que tiene por objetivo principal la recuperación de las termas romanas de Irun y su incorporación al Museo Oiasso, ya que se encuentran en el patio trasero de este edificio. Además se acometerán trabajos de restauración ambiental, acondicionamiento energético y digitalización del sistema de reservas, así como una tienda 'online' de las termas dicho Museo. 

Por otro lado, se desarrollará un plan de accesibilidad y se avanzará en la configuración de la zona como Destino Turístico Inteligente en colaboración público-privada.

“Irun Destino Romano’ es un proyecto que configurará el posicionamiento turístico de Irun como destino dentro del mundo romano. Esto supone un impulso como integrante de la Red de Ciudades Romanas del Atlántico de la que forma parte”, ha asegurado Páez.

El mismo jueves día 20, Txomin Sagarzazu, alcalde de Hondarribia y presidente de la Asociación de Ciudades y Villas Medievales, llevará a cabo en FITUR la presentación de ‘NaturRed. Siente la Historia, Siente la Naturaleza. Red de Ciudades y Villas Medievales’. Se trata de un nuevo producto turístico de naturaleza de la Red, que recoge los espacios naturales y las rutas de senderismo que se pueden encontrar e cada una de las ciudades y villas que conforman la red. 

“Este proyecto ofrece una novedosa forma de descubrir estas ciudades y villas, que están llenas de historia y cultura, como es a través de sus tesoros naturales. Si algo comparten las once ciudades, españolas y portuguesa, que conforman la Red, es que, además de la belleza de sus zonas más urbanas, todas cuentan con espacios naturales igualmente impresionantes. Por eso ha llegado el momento de potenciar también esa vía que puede resultar de gran interés para un amplio público”, ha asegurado María Serrano, vicepresidenta de Bidasoa activa.

Reunión de la Red de Ciudades y Villas Medievales e información sobre la comarca
Siguiendo con el programa de FITUR, cabe destacar que también el jueves tendrá lugar la asamblea de socios de la Red de Ciudades y Villas Medievales. En la misma se trabajará en consensuar los proyectos en los que se va a trabajar este año, entre los que destacan la comunicación y las redes sociales, mejoras en la web, el Concurso de fotografía en redes, el producto turístico musical ‘En Clave de Re"D’, el Concurso de Pintxos y Tapas Medievales y el citado producto de naturaleza.

Por otro lado, en FITUR se mostrarán la última reedición de los planos de Irun y Hondarribia, así como aquellos folletos que recogen información sobre alojamientos, restaurantes, el proyecto Irun Berdea, etc. 

Ediciones anteriores

Cabe destacar, por último, que Irun y Hondarribia han estado presentes en FITUR, salvo alguna excepción, en todas las ediciones desde que se pusiera en marcha el departamento de Turismo de Bidasoa activa en 1993.

“Debemos aprovechar la oportunidad de mostrar nuestro potencial turístico en un escenario como FITUR. Es el espacio en el que solemos presentar proyectos relacionados con las dos Redes en las que participamos, citadas con anterioridad. En concreto, en los últimos años hemos dado a conocer en FITUR iniciativas como el festival Dies Oiassonis o el Concurso de pintxos medievales”, ha explicado Páez.

Por su parte, Serrano ha añadido que “también solemos aprovechar FITUR para presentar otros proyectos como las experiencias enogastronómicas, así como para establecer nuevos contactos y celebrar reuniones y encuentros con entidades que participan en redes de promoción turística, si bien en esta ocasión, con motivo de la pandemia, este tipo de encuentros no se pueden celebrar. No obstante, se retomarán en próximas ediciones, cuando las condiciones lo permitan”.

De las citas habituales de FITUR destacan asimismo las reuniones que se celebran con el resto de los integrantes de la asociación ‘Destinos Euskadi’, que sirve para elaborar el plan del año en curso, así como para consensuar el plan de acción con el Gobierno Vasco y la Diputación Foral de Gipuzkoa.
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