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El “Día de la Persona Emprendedora” vuelve a celebrarse de forma presencial en los centros de FP de la comarca

· A lo largo del año se han realizado varias actividades, todas presenciales, para promover la cultura emprendedora, motivar al alumnado y poner en valor el emprendizaje.

· Una vez más en las jornadas estarán presentes exalumnos y exalumnas que han emprendido para contar su experiencia. 

Los Ayuntamientos de Irun y Hondarribia, a través de Bidasoa activa, y junto a CIFP Bidasoa, IES Plaiaundi, CPES Irungo La Salle, Centro de Formación Mendibil y Tknika, el Centro de Investigación Aplicada de FP Euskadi, han organizado varias actividades en el marco del Día de la Persona Emprendedora, que vuelve a celebrarse de forma presencial la primera semana de mayo, como cierre al Programa de Fomento del Espíritu Emprendedor 2021-2022.
Como cada año, durante este curso Bidasoa activa ha realizado diferentes sesiones, nuevamente presenciales, respetando siempre las medidas de seguridad, para fomentar el emprendizaje. El colofón final llegará con la celebración del “Día de la Persona Emprendedora”. Miguel Angel Páez, presidente de Bidasoa activa ha señalado que “el objetivo de estas sesiones es promover la cultura emprendedora, motivar al alumnado y poner en valor el emprendizaje. Además, desde aquí queremos reconocer públicamente el trabajo y dedicación tanto de estudiantes como del profesorado a lo largo de todo el año en torno al emprendimiento”.
Con la celebración del “Día de la Persona Emprendedora” se busca que personas estudiantes de los cuatro centros de formación de la comarca reflexionen sobre el impacto y el valor que aportan a la sociedad los nuevos negocios que nacen y crecen día a día. Asimismo, con esta celebración “ queremos reconocer y homenajear a las personas emprendedoras de la comarca que han sacado adelante una idea de negocio. Para ello, una vez más, contaremos con exalumnos y exalumnas que nos hablarán de su propia experiencia, de cómo han puesto en marcha su propio negocio y que nos ofrecerán algunos consejos útiles para quien decida, en un futuro, iniciar un negocio” ha añadido Páez.






“Salimos más fuertes, atrévete” 
Además de los centros de FP de la comarca contamos con la colaboración del Centro de Investigación Aplicada de FP Euskadi, Tknika, al que un año más nos sumamos celebrando este día con una misma imagen y un mismo lema: “Indartsuago atera gara - Salimos más fuertes, atrévete”.
Un lema para el Día de la Persona Emprendedora que invita a reflexionar en torno al emprendimiento y al impacto positivo que tiene en la sociedad.  Con este lema, este año se ha querido subrayar que la pandemia ha permitido la adquisición de nuevas habilidades para el manejo y desarrollo de negocios y emprendimientos, y que ha contribuido de esta manera a incrementar su productividad, la innovación y la creatividad y que ha dejado patente la necesidad de atreverse a emprender para adaptarnos a los cambios, mejorando nuestra sociedad y haciéndola más sostenible.  
La pandemia por Covid-19 ha acelerado algunos cambios que, en alguna medida, ya habían comenzado, por ejemplo, en los modelos de negocio y en los hábitos de consumo, incremento en  el uso de herramientas digitales y plataformas multimedia para atender a los clientes a distancia (online) o el teletrabajo, entre otros aspectos. Esta pandemia también ha tenido  un fuerte impacto positivo en la Agenda 2030, evidenciando los nuevos retos de la sostenibilidad que esta situación plantea, así como posibles respuestas para la transición hacia un desarrollo sostenible y hacia nuevas formas de colaboración.
Con esta intención, durante las diferentes acciones desarrolladas en estos meses se ha  prestado especial atención a las preocupaciones de la sociedad tras la irrupción de la pandemia, a la búsqueda de soluciones conjuntas a través del trabajo en equipo, haciendo especial hincapié en aspectos relacionados con la sostenibilidad medioambiental.
Evento presencial
Este evento cada año se realiza a lo largo de una semana en la que cada centro ejecuta actividades de forma individual. “Este año, una vez más vamos a poder compartir experiencias, conocer la motivación común de todos esos exalumnos y exalumnas que ahora son personas emprendedoras, de encontrar soluciones, muchas veces innovadoras, que resuelven los problemas de otras personas y que impactan de forma positiva en nuestra sociedad” ha señalado María Serrano, vicepresidenta de Bidasoa activa.
Asimismo, Serrano ha añadido que “el trabajo y la dedicación que tanto estudiantes como profesorado de estos centros realizan a lo largo de todo el curso en torno al emprendimiento, hace posible  reforzar la  adquisición de nuevas habilidades para el manejo y desarrollo de negocios y emprendimientos, impulsando la innovación y la creatividad y la concienciación para un  mundo más sostenible”.
Con jornadas como el del ‘Día de la Persona Emprendedora’ se pone en valor la actividad emprendedora y se anima al alumnado a afrontar el reto de emprender en el ámbito profesional o empresarial.




Muy buena acogida en los Centros de FP
En cuanto a la percepción en los centros de Formación Profesional, ésta también ha resultado positiva, al igual que en años anteriores. “El alumnado tiene que aprender cómo utilizar una serie de destrezas que puede desarrollar paralelamente a la formación académica que adquiere en su especialidad”. Este concepto hace referencia a ese plus que requieren las empresas para marcar una diferencia, ya que contar con estas capacidades puede resultar muy útil, al permitir que se avance de una manera más eficiente durante el desarrollo de las distintas actividades laborales o en el desarrollo de su propio negocio.

En el programa han participado durante el curso más de 200 alumnos y alumnas de primer curso de ciclos superiores, desarrollando habilidades y conocimientos de forma transversal, en distintos ciclos de formación profesional.
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