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Descripción generada automáticamente]
Bidasoa activa publica la tercera edición del Catálogo de Empresas de Servicios Avanzados de Irun y Hondarribia 
· El objetivo es poner a disposición de las empresas de la comarca una nueva herramienta de promoción y difusión de las características y servicios de las empresas de servicios avanzados 

· Las publicaciones recogen información sobre 42 empresas
Los ayuntamientos de Irun y Hondarribia, a través de Bidasoa activa, han publicado la tercera edición del Catálogo de Empresas de Servicios Avanzados de Irun y Hondarribia. Se trata de un trabajo en el que se recoge información específica del tejido industrial de la comarca y se profundiza en las características de cada una de las empresas incluidas.

“En el marco de las actividades de mejora de la competitividad de las empresas de la comarca y del impulso de su transformación digital, desde Bidasoa activa hemos llevado a cabo un trabajo específico con el tejido industrial, en concreto, con las empresas de servicios avanzados dirigidos al propio sector industrial para profundizar en las características de la oferta existente en Irun y Hondarribia” ha señalado Miguel Ángel Páez, presidente de Bidasoa activa. 

Información sobre 42 empresas 
Como resultado de dicho trabajo se ha elaborado la tercera edición del Catálogo de Empresas de Servicios Avanzados de Irun y Hondarribia en el cual se recogen un total de 42 proveedores. Cabe destacar que muchas de estas empresas se encuentran ubicadas en el Centro de empresas de Bidasoa activa de Arretxe Ugalde.  Estos son los sectores a los que se dedican las empresas:
· Actividades relacionadas con la impresión 3D
· Metrología, seguridad, medición y ensayos técnicos 
· Electrónica y Telecomunicaciones 
· Eficiencia energética
· Valoración de residuos industriales
· Concepción, diseño de producto, equipos y soluciones inteligentes en automatización de procesos.
· Actividades relacionadas con la informática
· Ciberseguridad

“El principal objetivo es fomentar las relaciones comerciales entre empresas de la comarca y poner a su disposición una nueva herramienta de promoción y difusión de las características y servicios que ofrecen los proveedores de servicios avanzados” ha añadido Páez. 

Un catálogo muy completo con información detallada sobre los servicios que ofrece cada una de ellas, así como el tipo de cliente para el que trabajan y los datos de contacto. “Desde Bidasoa activa queremos agradecer la ayuda y colaboración de todas las empresas que desinteresadamente han aportado los datos que se les solicitó para la elaboración del presente catálogo” ha señalado Maria Serrano, vicepresidenta de Bidasoa activa. 

“Para las empresas de Servicios Avanzados es enriquecedor formar parte de iniciativas como este catálogo, nos ayudan a darnos a conocer en la industria” coinciden Eneko Navarro de Bigumetrik S.L. y Fernando Fernandez de Lautik IT Solutions S.L. Y añaden que “también es una oportunidad para descubrir qué hacen otras empresas del sector en la comarca”.
Se trata de una publicación cofinanciada por la Diputación Foral de Gipuzkoa en el marco de su programa Gipuzkoa Digitala.
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