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Grado medio de Confección y Moda: Nueva oferta Formativa de Formación Profesional en la Comarca del Bidasoa  

· Con esta nueva oferta el Bidasoa se afianza como un referente en Formación en Grado medio y superior.
· Se impartirá en el Centro Formación Mendibil y la prematricula está abierta hasta el 27 de mayo.

Los Ayuntamientos de Irun y Hondarribia a través de Bidasoa activa han presentado el nuevo Ciclo Formativo de Confección y Moda que se impartirá en el Centro de Formación Mendibil a partir del próximo curso académico 2022-2023. Así, este nuevo grado se suma a los que ya se ofertan en el Centro como Peluquería y Cosmética, y Estética y Belleza.
“Este nuevo Grado se une a la gran variedad de ofertas formativas de la comarca afianzando así a Irun y Hondarribia como un referente especialmente en formación profesional. Y es que las personas que quieran formarse y realizar un Grado medio o superior tienen un amplio abanico de posibilidades en diferentes ramas y sectores” ha señalado Miguel Ángel Páez, presidente de Bidasoa activa.
Un Ciclo Formativo muy completo
En este ciclo el alumnado aprenderá a confeccionar, tanto a medida como industrialmente, prendas, complementos y otros artículos en textil y piel. Las instalaciones están compuestas por mesas de corte, diferentes máquinas de coser, máquinas de recubrir y otras máquinas para operaciones especiales. Asimismo, el alumnado contará con un aula de patronaje y un laboratorio de materiales.  
“Es una oportunidad única para que las personas que a las que les guste la moda o confeccionar sus propios modelos puedan formarse y dedicarse a ello profesionalmente” ha añadido María Serrano, vicepresidenta de Bidasoa activa. 
380 h en formación en centros de trabajo  
“Durante los dos años de formación, el alumnado aprenderá a preparar máquinas, equipos y materiales, cortar todo tipo de tejidos a partir del patrón, ensamblar piezas de artículos textiles y de piel, elaborar patrones y realizar el acabado de prendas y complementos en textil y piel entre otras muchas cosas” ha señalado Miriam Fernández, responsable de comunicación del Centro de Formación Mendibil.  
Asimismo, el alumnado contará con 380h de formación en centros de trabajo lo que “les ayudará a adquirir experiencia real y les abrirá las puertas del mercado laboral. Además, durante el segundo curso podrán acceder a realizar la opción DUAL de forma que mientras estudian podrán poner en práctica lo aprendido en clase en sus puestos de trabajo” ha añadido Fernández. 
La prematricula ya está abierta hasta el 27 de mayo y cuenta con 25 plazas. Se puede hacer de forma presencial u online y es necesario presentar DNI de la persona interesada y de los padres/madres o tutores en el caso que sea menor, así como el Expediente académico. Además, todas las personas que estén interesadas en visitar el centro para conocer sus instalaciones podrán solicitar cita llamando al 943 610610. 
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