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300 lanpostu baino gehiago eskaini dira XXVII. Enpleguaren Astean


· 300 pertsona baino gehiago hurbildu dira Ficobara lan-elkarrizketak egitera.

· Sarrera librea izan da, eta enpresek aldez aurreko hitzordurik gabe hartu dute arreta.


Irun eta Hondarribiko Udalek, Bidasoa activa-ren bitartez, Enpleguaren Astearen XXVII. edizioa antolatu dute Ficoban. Ekitaldi honen helburua eskualdeko enpresei kontratatzen eta lan bilaketa aktiboan dauden pertsonei lanpostua aurkitzen laguntzea da.

Azkenik, 39 enpresak 117 lan-eskaintza egin dituzte 300 lanpostutarako. Horri gehitu behar zaizkio bertaratu diren enplegu-zerbitzu publikoek aurkeztu dituzten enplegu-eskaintzak.

Jendearen joan-etorria etengabea izan da Ficoban. Aurten sarrera libreko jardunaldia izan da, enpresek curriculuma bildu dute eta elkarrizketak egin dituzte aldez aurretik hitzordurik eman gabe. Enplegu-bilaketa aktiboan dauden eta jardunaldira hurbildu nahi zuten pertsonek, aldez aurretik, enpresek eskaintzen zituzten lanpostuak kontsulta zitzaketen www.bidasoa-activa.com webgunean.

Lanpostu horietako batzuk eskuratzeko, Ficobara curriculumarekin hurbildu eta enpresei aurkeztea besterik ez zen behar. Gainera, bertaratutakoek beren CVa bertan inprimatu eta hobetu zezaketen, eta argazki bat atera argazkilari profesional batekin.

Bertaratutako enpresek positibotzat jo dute jardunaldia sarbide librekoa izatea. Grupo UVESCOko Nataliak azaldu digunez, “mugimendu handia nabaritu dugu edizio honetan. Sarrera librea izateak agian iritsiko ez ginatekeen pertsonak ezagutzeko aukera eman digu. 50 curriculum inguru bildu ditugu eta datozen asteetan hautaketa prozesuekin jarraituko dugu”.

Jardunaldiaren hasieratik jenderen joan-etorria etengabea izan da. “Esperientzia positiboa izan da, jende asko etorri da eta elkarrizketa bat bestearen atzetik egin dugu, etengabe. Pertsonak gogoz zetozen, eta oso profil interesgarriak elkarrizketatu ditugu” kontatzen digute FCC Medio Ambiente enpresatik.

Enpresa pribatuez gain, Euskadiko, Nafarroako eta Frantziako Enplegu Zerbitzu Publikoak ere bertan izan dira, beren lan-eskaintzaren eta eskaintza hori eskuratzeko aukeraren berri emateko. Edizio honetan Bidez-Bide Elkartearen stand bat ere izan dugu, non atzerriko tituluak homologatzeko prozesuan interesa duten pertsonek informazioa eskatu ahal izan dute.

Bidez-Bidetik adierazi dutenez, “20 pertsona baino gehiago hurbildu dira atzerrian beren titulazioa homologatzeko aholkularitza eskatzera. Uste dugu garrantzitsua dela horrelako zerbitzu batek enplegu-azoketan parte hartzea, eta are gehiago Bidasoa bezalako mugako eskualde batean.”

Balorazio positiboa

Miguel Ángel Páez Bidasoa activa-ko presidenteak azpimarratu duenez, “XXVII. Enpleguaren Astearen balorazioa oso positiboa da. Eskualdeko 40 enpresak hartu dute parte, eta sektore desberdinetako 300 lanpostu eskaini dira: zerbitzuak, eraikuntza, industria... Gaur Ficobara jende asko hurbildu da. Bidasoa biziriketik uste dugu gizarte-lan garrantzitsua egiten ari garela lanpostu baten bila ari diren pertsonen eta gure eskualdeko pertsonak enplegatu nahi dituzten enpresen arteko topaguneak bultzatzen jarraitzeko”.

Bestalde, Bidasoa bizirikeko presidenteorde Maria Serranok azaldu duenez, “aurtengo edizioan lan-eskaintza ugari eskaini ditugu. Hori horrela da Bidasoa biziriketik urte osoan zehar lan bila ari diren pertsonei lan aukera bat eskaintzeko egiten den lanari esker.
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