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YA ESTÁ EN MARCHA EL NUEVO MAPA WEB DE ESPACIOS DISPONIBLES PARA ACTIVIDADES ECONÓMICAS EN LA COMARCA

· Facilita la localización de locales y pabellones disponibles en venta o alquiler.
· Permite descargar fichas con las características principales de los locales y su fotografía.

Los Ayuntamientos de Irun y Hondarribia a través de Bidasoa activa elaborado una website, para disponer de un registro actualizado de seguimiento de la oferta de espacios para la actividad económica disponible existente en la comarca del Bidasoa.
Miguel Ángel Páez, presidente de Bidasoa activa señala que “este mapa web de espacios disponibles para actividades económicas es un recurso más que Bidasoa activa pone a disposición de las personas y empresas interesadas en ubicar sus negocios en Irun u Hondarribia, y se suma a los recursos destinados a impulsar políticas de promoción y reactivación de la comarca”.
A través de la web de Bidasoa activa se puede consultar el mapa web georreferenciado donde puede consultarse y visualizarse la ubicación y las principales características de estos locales y pabellones disponibles. 
“El objetivo es facilitar el acceso, de una forma dinámica, a un catálogo de espacios disponibles para actividades económicas del municipio y sus características principales en un solo clic” explica María Serrano, vicepresidenta de Bidasoa activa.
Por su parte, Bidasoa-Oarsoko Industrialdea también colabora en la facilitar la información sobre los pabellones industriales que gestiona, contribuyendo así a mejorar el mapa.
Contenido actualizado
Desde Bidasoa Activa se realiza periódicamente un inventario y actualización de las actividades económicas de la comarca (Irun y Hondarribia). Este inventario va geolocalizado y alimenta el mapa web georreferenciado que se encuentra en la web de Bidasoa activa. A su vez a través de las webs de los ayuntamientos puede verse la información relativa a su municipio, Hondarribia o Irun.
Por cada punto del mapa o espacio disponible se dispone de una ficha con datos básicos y el acceso a un PDF con la información completa, donde se puede conocer si es un local de negocio o un pabellón industrial, si está en venta o alquiler y el contacto, su superficie, zona de ubicación, dirección, etc. 
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