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ABIAN DA ESKUALDEAN JARDUERA EKONOMIKOETARAKO ERABILGARRI DAUDEN GUNEEN WEB MAPA BERRIA

• Salgai edo alokatzeko dauden lokalak eta pabiloiak aurkitzea errazten du.
• Lokalen ezaugarri nagusien eta argazkien fitxak deskargatzeko aukera ematen du.

Irungo eta Hondarribiko Udalek, Bidasoa biziriken bitartez, webgune bat egin dute, Bidasoko eskualdean dagoen jarduera ekonomikorako guneen eskaintzaren jarraipen-erregistro eguneratua izateko.
Miguel Ángel Páez Bidasoa bizirikikeko presidenteak adierazi duenez, “jarduera ekonomikoetarako eskuragarri dauden espazioen web-mapa hau Bidasoa bizirikek bere negozioak Irunen edo Hondarribian kokatu nahi dituzten pertsona eta enpresen eskura jartzen duen beste baliabide bat da, eta bat egiten du eskualdea sustatzeko eta suspertzeko politikak bultzatzera bideratutako baliabideekin”.
Bidasoa biziriken webgunearen bidez, web mapa geoerreferentziatua kontsulta daiteke, eta bertan lokal eta pabiloi horien kokapena eta ezaugarri nagusiak ikus daitezke. “Helburua udalerriko jarduera ekonomikoetarako eskuragarri dauden guneen katalogo bat eta horien ezaugarri nagusiak modu dinamikoan eskuratzeko aukera ematea da, klik bakar batean” azaldu du María Serranok Bidasoa bizirikeko presidenteordeak.
Bestalde, Bidasoa-Oarsoko Industrialdeak kudeatzen dituen industria-pabiloiei buruzko informazioa ematen ere laguntzen du, mapa hobetzen laguntzeko.

Eduki eguneratua
Bidasoa Activak eskualdeko (Irun eta Hondarribia) jarduera ekonomikoen inbentarioa eta eguneratzea egiten du aldizka. Inbentario hori geolokalizatuta dago, eta Bidasoa activaren webgunean dagoen web mapa geoerreferentziatua elikatzen du. Era berean, udalen webguneen bidez, udalerriari, Hondarribiari edo Iruni buruzko informazioa ikus daiteke.

Maparen puntu edo espazio bakoitzeko fitxa bat dago oinarrizko datuekin eta PDF batera sartzeko informazio osoarekin. Bertan jakin daiteke negozio-lokal bat edo industria-pabiloi bat den, salgai edo alokatzeko dagoen eta kontaktua, azalera, kokapen-eremua, helbidea eta abar.
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