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Hondarribia cierra el mes de agosto con una ocupación hotelera del 98%

·Se han superado los datos de ocupación del verano del 2019.  

·El turismo nacional ha seguido siendo el predominante. 

Hondarribia, 5 de septiembre de 2022.- La ocupación hotelera en Hondarribia ha alcanzado un 98%, lo que supone un aumento de 5 puntos respecto al mismo periodo del año anterior, y de 8 puntos en comparación con los datos prepandemia del 2019. 
Los datos de ocupación del mes de julio ya habían sido positivos, del 92% exactamente, una cifra 11 puntos más alta que la que se logró el verano pasado y 8 puntos mayor comparado con julio de 2019.

“Alcanzar estos datos de ocupación e ir recuperando los datos del turismo internacional previos a la pandemia son motivos para estar muy satisfechos y realizar un balance positivo de este mes en la localidad. Hondarribia siempre ha sido, por su gran potencial turístico, un destino elegido por muchas personas nacionales y extranjeras”, ha señalado María Serrano, vicepresidenta de Bidasoa activa.

14.399 visitas a las Oficinas de Turismo
En las Oficinas de Turismo se han realizado durante los dos últimos meses un total de 14.399 consultas. De ellas, 9.467 han tenido lugar en Arma Plaza y las 4.932 restantes, en la oficina de Portua.
Respecto a la procedencia de las personas visitantes,la mayoría han sido nacionales, en su mayoría de Cataluña, Madrid y Andalucía, estos últimos animados por las nuevas conexiones aéreas con Málaga y Sevilla. Además, cabe destacar como el turismo extranjero ha aumentado respecto a los últimos años. Nos han visitado sobre todo desde Francia, Alemania, Bélgica y Reino Unido.
Serrano ha añadido que “si ya el verano pasado se dio un claro ascenso en el turismo nacional, este año ha aumentado las cifras de las personas visitantes procedentes del extranjero”.

Colgando el cartel de completo 
Tanto establecimientos hosteleros como hoteles, casas rurales y demás establecimientos turísticos han rozado el 100% de ocupación la mayoría de los días de este mes de agosto. 
[bookmark: _Hlk113218150]Juan Calduch de Casa Rural Mendilore señala que “ha sido un verano muy bueno, en el mes de julio tuvimos unas cifras de ocupación de casi el 100% a las que hemos llegado en agosto, colgando el cartel de completo. En nuestro caso, el 60% de las personas que nos han visitado han sido nacionales, de Cataluña, Madrid y Valencia, sobre todo. Hemos tenido un turismo de calidad, las personas que nos han visitado venían a disfrutar de nuestro entorno, gastronomía y cultura”.
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