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Hondarribiak %98ko okupazioarekin itxi du abuztua


· 2019ko udako okupazio-datuak gainditu dira.

· Turismo nazionalak nagusi izaten jarraitu du.



Hondarribia, 2022ko irailaren 5a.- Hondarribiko hotel-okupazioa % 98ra iritsi da abuztuan, hau da, 5 puntu igo da aurreko urteko aldi berarekin alderatuta, eta 8 puntu 2019ko pandemiaren aurreko datuekin alderatuta.

Uztailean iada Hondarribiko hotel-okupazioaren datuak oso onak izan ziren %92ra iritsiz, iazko udan baino 11 puntu altuagoa eta 2019ko uztailean baino 8 puntu altuagoa.

“Okupazio-datu horiek lortzea eta pandemia aurreko nazioarteko turismoaren datuak berreskuratzen joatea oso pozik egoteko eta hilabete honetako balantze positiboa egiteko arrazoiak dira. Hondarribia beti izan da, turismorako ahalmen handia duelako, pertsona nazional eta atzerritar askok aukeratutako helmuga”, esan du Maria Serrano Bidasoa bizirikeko presidenteordeak.


14.399 bisita Turismo Bulegoetara

Turismo Bulegoetan 14.399 kontsulta egin dira azken bi hilabeteetan. Horietatik 9.467 Arma Plazan izan dira, eta gainerako 4.932, Portuko bulegoan.

Bisitarien jatorriari dagokionez, gehienak nazionalak izan dira, gehienak Katalunia, Madril eta Andaluziakoak, azken horiek Malagarekin eta Sevillarekin izandako aire-konexio berriek animatuta. Gainera, nabarmentzekoa da atzerriko turismoak gora egin duela azken urteekin alderatuta. Batez ere Frantziatik, Alemaniatik, Belgikatik eta Erresuma Batutik bisitatu gaituzte.


Serranok gaineratu duenez, “iazko udan turismo nazionalak gora egin bazuen ere, aurten gora egin du atzerritik etorritako bisitarien kopuruak”.

Askok okupazioaren %100 inguru izan dute
Bai ostalaritza-establezimenduek, bai hotelek, landa-etxeek eta gainerako turismo-establezimenduek okupazioaren %100 inguru izan dute abuztuko egun gehienetan.
Mendilore Landetxeko Juan Calduch-ek adierazi duenez, “uda oso ona izan da, uztailean ia %100eko okupazioa izan genuen, eta abuztuan iritsi gara. Landetxe osoa beteta izan dugu. Gure kasuan, bisitatu gaituzten pertsonen %60 nazionalak izan dira, Kataluniakoak, Madrilgoak eta Valentziakoak, batez ere. Kalitatezko turismoa izan dugu, bisitatu gaituzten pertsonak gure inguruneaz, gastronomiaz eta kulturaz gozatzera etorri dira”.
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