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Irungo hotelen okupazioa ia %100era iritsi da abuztuan
· Abuztuan, hotel-okupazioa %97 baino handiagoa izan da, beraz pandemia aurreko urteetako datuak hobetu dira.
· Hirira etorri diren pertsona gehienak nazionalak izan dira, eta interes handia izan dute hiriko natur inguruneengatik.

Irun, 2022ko irailaren 5a.- Irungo hotel-okupazioa handitu egin da abuztuan: %97, iazko abuztukoa baino 4 puntu handiagoa eta 2019koa baino 7 puntu handiagoa.
Uztailean, dagoeneko, oso datu onak ditugu: %94, iazko udan eta 2019an baino 4 puntu gehiago, eta 2018ko uztailean baino 14 puntu gehiago. 
“Oso datu positiboak dira”, esan du Bidasoa bizirik-eko presidenteak Miguel Angel Páezek. “Uda honetan, pandemia aurreko udako beste denboraldi batzuetan baino zifra hobeak lortu ditugu. Horrek erakusten du, lehen ikusi dugun bezala, Irun turismo-leku erakargarri gisa finkatzen ari dela, eta horregatik jarraituko dugu lanean”.

Hotelak eta ostalaritzako establezimenduak
Hiriko hotelak logela librerik gabe egon dira egun askotan. Hilabete osoan batez beste %98ko okupazioa izan dute. Errekorreko datuak dira, pandemia hasi aurretik 2019an erregistratutako datuak gaindituz.
Bestalde, ostalaritzako establezimendu askok ere jantokiak %100ean beteta eduki dituzte.
Hotel Atalaiako María Candela Fernández de Valderramak dioenez, “uda zoragarria izan da. Gure datuen arabera, ez da horrelakorik izan. Gainera, kalitatezko bezeroak izan dira, eta gurekin ostatu hartu dute hainbat egunetan, ez bakarrik pasieran”.

2.406 bisita Turismo Bulegora

Hiriko bisitari kopuruari dagokionez, turismo bulegoak 2.406 bisita jaso ditu guztira (1.191 uztailean eta 1.215 abuztuan). Bisita gehienak Estatutik etorritakoak izan badira ere, nabarmentzekoa da atzerriko bisitarien kopurua hazi egin dela, batez ere frantsesena. Atzerrikoak bisitari guztien %42 izan dira, aurreko urtean baino bi aldiz gehiago, pandemia aurreko datuetara iritsi dira. Azken bi urteetako murrizketen ondoren, Done Jakue Bideari lotutako kontsulten kopurua handitu egin da uda honetan.

Landa-eremuak lehenestea
Turismo Bulegora hurbildu diren bisitari gehienek naturan familian egiteko ibilbideei buruzko informazioa eskatu dute. Alde horretatik, Lapurriturriko informazio-gunean kontsulta ugari egin dira.
“Uda honetako eguraldi ona dela eta, jende askok nahiago izan du turismo aktiboa egin, naturguneetan, aire zabalean. Horri dagokionez, Irunek eskaintza zabala eta erakargarria eskaintzen du, eta hori izango da, seguruenik, bisitan etorri zaizkigun pertsonek destino gisa aukeratu gaituzten arrazoietako bat. Zalantzarik gabe, etorkizunari begira, Irungo eskaintza naturala oraindik ere indartsua izango da uda honetan lortu ditugun zifrei eusteko”, esan du Paezek.
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