“Cuando apagas, algo se ilumina”, Bidasoa activa invita a ahorrar energía

· En el marco del Día Mundial del Ahorro de Energía, se van a organizar diferentes actividades para concienciar sobre el consumo sostenible.

· El programa se celebra en colaboración con el Departamento de Medio Ambiente de la Diputación Foral de Gipuzkoa.
 
Los Ayuntamientos de Irun y Hondarribia, a través de Bidasoa activa, en el contexto del Día Mundial del Ahorro de Energía, 21 de octubre, han organizado actividades para la concienciación del uso energético en la vida cotidiana. Bajo el lema “Cuando apagas, algo se ilumina” entre el 17 y el 23 de octubre se invitará a la ciudadanía a compartir diferentes actividades y encuentros.  
Esta iniciativa se enmarca en el Convenio bienal (2022-2023) que fue firmado el 23 de mayo de 2022 entre la Agencia de desarrollo del Bidasoa y el Departamento de Medio Ambiente y Obras Hidráulicas de la Diputación Foral de Gipuzkoa. Dicho convenio permitirá el impulso de acción en materia de sostenibilidad energética y consolida una línea de trabajo multi-agente con implicación comarcal.
Miguel Ángel Paéz, presidente de Bidasoa activa ha indicado que “tras incorporarnos el año pasado a la Mesa Territorial de Energía Sostenible y Pobreza Energética de Gipuzkoa y crear la mesa comarcal de energía del Bidasoa, este año hemos querido organizar diferentes actividades para sensibilizar y concienciar a la ciudadanía de la necesidad de realizar un uso sostenible de la Energía”. Páez ha añadido que “el principal objetivo es seguir caminando hacia una comarca más sostenible”. 
Por su parte María Serrano, vicepresidenta de Bidasoa activa ha recalcado que “nuestro bienestar depende de ser energéticamente sostenibles” asimismo se ha referido a la necesidad de “sensibilización de la ciudadanía en la importancia de tomar conciencia sobre sostenibilidad energética para su futuro”.



Cuando apagas, algo se ilumina
Bajo este lema la campaña invitará desde diversos soportes a hacer un uso responsable de la energía para cuidar el medioambiente y el planeta. 
El 19 de octubre a las 19:00h en la sala 2 del centro cívico Palmera Montero (Irun) tendrá lugar la charla “Para reducir la factura energética, eficiencia energética y renovables en tu casa” y el 20 de octubre a las 19:00h en el aula 103 de Kultur Etxea (Hondarribia) se hablará de “Claves para ahorrar energía en tu vivienda”.
Borja Olazabal, concejal de Deportes, Desarrollo Sostenible y Movilidad del ayuntamiento de Irun explica que “con estas charlas queremos concienciar y sensibilizar a la ciudadanía sobre la importancia de las energías renovables tanto para reducir su factura como para cuidar el medioambiente.”
Juan Luis Silanes, concejal de Movilidad, Medioambiente y Agricultura anima a “participar en estas dos jornadas a todas las personas residentes en la comarca. Nos ayudarán a reflexionar sobre qué estamos haciendo bien o mal en nuestro día a día para ahorrar energía”. 
El 21 de octubre, Día Mundial del Ahorro de Energía, se invita a todas las personas de Irun y Hondarribia a participar en la Noche de las velas, apagando la luz a las 22:00 durante 5 minutos y salir al balcón con una vela encendida. Con esta acción se quiere concienciar sobre la importancia del ahorro energético.   
Además, 50 personas tendrán la oportunidad de disfrutar de un avistamiento de estrellas de la mano de la Sociedad de Estudios Aranzadi. Se elegirán a los participantes entre todas las personas que, desde la web de Bidasoa activa (www.bidasoa-activa.com), respondan a la pregunta: ¿Qué acciones llevas a cabo cada día para ahorrar energía?

Un Plan Comarcal de Energía
Una segunda acción incluida en el Convenio para 2022 es la Elaboración del Plan comarcal de Energía que servirá como guía y contraste de la acción comarcal en materia de energía y de coordinación con la acción foral, municipal y de otros agentes locales en esta materia.
En la actualidad, ya se han realizado análisis de los Planes de Reordenación urbana, Plan de Movilidad y el Plan de Acción para el Clima y la Energía Sostenible de Irun, entre otros. También se ha realizado un Diagnóstico del Consumo de la Comarca, de la Eficiencia Energética de Irun y Hondarribia, así como de las emisiones y de la Energía Renovable. 
Durante las próximas semanas se arrancará con la redacción del Plan, en la cual se contempla una acción participativa. Para ello, se enviará un cuestionario a las empresas de la comarca relacionadas con sectores como la industria, hostelería y comercio. 
Se prevé que el Plan estÉ finalizado a lo largo del mes de noviembre. 

Convenio con el Departamento de Medio Ambiente de la Diputación Foral de Gipuzkoa
Tanto el Plan Comarcal de Energía como las acciones que se desarrollarán en la semana de la Energía se enmarcán dentro del Convenio firmado con el Departamento de Medio Ambiente de la Diputación Foral de Gipuzkoa, tras la incorporación de la Agencia de Desarrollo a la Mesa Territorial de Energía Sostenible y Pobreza Energética de Gipuzkoa donde se impulsa la política energética del territorio.. Un convenio cuyo objetivo es desarrollar alternativas prácticas y concretas a nivel local y avanzar así hacia la sostenibilidad energética del Territorio, en línea con los objetivos establecidos en la Estrategia guipuzcoana de Cambio Climático GK 2050. 

De esta forma, Bidasoa activa se coordinará con los departamentos de Medioambiente y Energia de los ayuntamientos de irun y Hondarribia para llevar a cabo acciones que comprenden cuatro ámbitos de actuación: interlocución comarcal en materia de energía; impulso de la planificación y acción comarcal en materia de energía; dinamización de la Mesa Comarcal de Energía y la integración en la Mesa Territorial de Energía Sostenible y Pobreza Energética de Gipuzkoa. Asimismo, se establecerá un servicio de asesoramiento tanto a la ciudadanía como a empresas sobre ahorro energético y eficiencia. 




