Bidasoa activa presidirá Destinos Euskadi durante los próximos cuatro años

Los Ayuntamientos de Irun y Hondarribia a través de Bidasoa activa presidirán Destinos Euskadi, asociación dirigida a la promoción turística del País Vasco, formada por las ciudades de Bilbao, Donostia / San Sebastián, Vitoria-Gasteiz, Zarautz y ambas localidades de la comarca del Bidasoa.
En una reunión celebrada el pasado 28 de noviembre se nombró la nueva junta directiva en la que Miguel Ángel Páez, presidente de Bidasoa activa, asumirá la presidencia. Junto a él estarán Isabel Aguirrezabala de San Sebastián Turismo como secretaria, Esther Virto de Bilbao Ekintza Epel de tesorera y como representantes de Vitoria y Zarautz se han nombrado a Javier Estebaranz del Servicio de Congresos y Turismo de Vitoria y Xabier Txurruka del Ayuntamiento de Zarautz. 
Miguel Ángel Paéz, presidente de Bidasoa activa, ha destacado que “ser parte de este proyecto desde sus inicios nos ha ayudado a dar más visibilidad a la oferta turística de Irun y Hondarribia. Ahora que asumimos la presidencia, seguiremos trabajando en favor de una oferta conjunta poniendo en valor los atractivos de cada territorio.”

Destinos Euskadi
Este proyecto nace en 1998 con la idea de crear un producto turístico dirigido al mercado británico tras la inauguración del Ferry “Pride of Bilbao” que cubre el trayecto Bilbao – Porstmouth. Una iniciativa que debe su éxito y resultados al trabajo conjunto y comprometido de los destinos implicados y al apoyo de la Viceconsejería de Turismo del Gobierno Vasco.

El País Vasco tiene una identidad cultural, geográfica y gastronómica muy definida en el imaginario del turista y supone un gran atractivo para diferentes mercados. Una identidad que ha constituido para la Asociación Destinos Euskadi, la base de su promoción durante los 24 años de existencia.

De la mano de Destinos Euskadi, Irun Hondarribia Turismoa han participado en diferentes ferias turísticas en ciudades como Girona, Valencia, Castellón, Salamanca, Alicante, Murcia, Córdoba, Sevilla, Zaragoza, Burdeos, entre otras. En estas promociones además de información turística se realizan exhibiciones de deporte rural, talleres/catas de productos locales, combinación de bailes típicos de Euskadi y el destino en el que tenga lugar la feria, etc.

Además, la asociación cuenta con la página web www.destinoeuskadi.com  En ella cada destino cuenta con una página donde encontrar información sobre el destino, un mapa de ubicación de todos los lugares de interés, un carrusel de imágenes, noticias relacionadas con el destino, etc. 
