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7 empresas industriales de Irun participan en el curso de Gestión del dato organizado por Bidasoa activa 

· El objetivo es aprender a manejar herramientas para la extracción de datos y saber gestionar e interpretarlos.

· Ha tenido una duración total de 35h y lo han impartido docentes del Grado de Business Data Analytics de Mondragon Unibertsitatea

El Ayuntamiento de Irun, a través de Bidasoa activa, ha organizado el curso `Gestión del Dato en la Empresa´ dirigido al tejido industrial de la comarca. Este curso se enmarca en las acciones que promueve el Pacto de Desarrollo Económico y del Empleo Irun Ekintzan. 
“Bidasoa activa está en contacto directo con las empresas industriales de la comarca y fruto de esas reuniones y encuentros, se ha detectado la necesidad y deseo de las mismas de obtener formación en algunos temas, entre ellos la gestión de datos. Y precisamente de ahí nació la idea de poner en marcha este curso”, ha señalado Miguel Angel Páez, presidente de Bidasoa activa.  A lo que ha añadido que ¨se trata de un curso en el que las personas asistentes han adquirido herramientas para extraer datos y valorarlos con el objetivo de poder identificar potenciales proyectos y mejorar la rentabilidad del negocio”. 
El cuso está impartido por docentes del Grado de Business Data Analytics de Mondragon Unibertsitatea y, durante el mismo, han trabajado contenido que les ha ayudado a las personas participantes a aumentar sus conocimientos sobre la extracción y gestión de los datos que genera su empresa, para poder, así, gestionarlos e identificar proyectos implantables. Además, han trabajado con herramientas como Business Model Canvas, Roadmap o Power BI.
El curso se ha compuesto de una parte práctica y una teórica. “Es una oportunidad muy buena para las empresas, ya que saber extraer los datos concretos, saber interpretarlos y después aplicarlos en sus proyectos les ayuda a mejorar la rentabilidad y eficacia de cada uno de ellos. Además, han podido conocer otras realidades, compartir experiencias y hacer networking con otras empresas de la comarca”, ha destacado Páez. 


Esta formación, que comenzó el pasado 17 de enero en Irun Factory, ha tenido una duración de 35h. En total han sido 7 sesiones en las que han trabajado la parte teórica y la práctica, y también han tenido tiempo también para el debate. En ella han participado 7 empresas de la ciudad: Cauchopren, Dinuy, Talleres mecánicos Bianditz, Hazlan Irun, Mármoles Oiasso, Troqueles Neur y Valvulas Zubi.
David Iglesias, gerente de la empresa Marmoles Oiasso, cuenta que “el curso ha sido muy interesante y didáctico. Gracias a los conocimientos y recursos adquiridos en el curso ya he podido contrastar algún de dato de la empresa. Es un curso muy recomendable para las pequeñas y medianas empresas, ayuda a ver las cosas con perspectiva.”
Miriam Fernandez, responsable de comunicación de Hazlan Irun, añade que “El curso nos ha ayudado a adquirir una visión nueva del negocio. En nuestro caso hemos puesto en práctica algunos modelos de predicción basándonos en datos que teníamos de clientes y así poder hacer una previsión de carga de trabajo. Un curso 100% recomendable.” 

image1.jpeg
<&

Bidasoa activa
Bidasoa bizirik




