

Bidasoa bizirikek Destinos Euskadiko presidente gisa, karpa bat inauguratu du Zaragozan Euskadiko turismoa sustatzeko


· Bidasoa activa Euskadi Helmugetako buru izango da hurrengo 4 urteetan.

· Aragoiko eta Aragoiko 75.000 pertsonak baino gehiagok bisitatu zuten Euskadi 2022 osoan, hau da, aurreko urtean baino % 30 gehiagok.



Zaragoza, 2023ko martxoaren 3a. Bidasoa bizirikek, Destino Euskadiko presidente gisa, karpa bat inauguratu du ostiral honetan, martxoaren 3an, 4an eta 5ean Pilar plazan egongo dena. Karpa horretan, Euskal Herriko ardo eta gazta onenetako batzuk dastatu ahal izango dira, baita kirol tradizionalen erakustaldietara joan ere.

“Aragoin turismoa sustatzea da helburu nagusia, azken urteotan asko handitu baita Euskal Autonomia Erkidegora etorritako turismoa, ez bakarrik gure eskualdean, baita Euskadi osoan ere”, nabarmendu du Miguel Angel Paezek, Bidasoa bizirikeko eta Destinos Euskadiko presidenteak.

Etengabe hazten ari den merkatua
Aragoitik datozen bisitarien merkatuak etengabe egin du gora Euskadin azken urteetan, eta dagoeneko serie historikoko kopururik altuenetara iritsi da: 75.105era 2022an.

Horregatik, ez da harritzekoa Destinos Euskadik bigarren aldiz Aragoin sustatzea. Martxoaren 3an, 4an eta 5ean Pilar plazan egongo den karpa batekin egiten ari da. Karpa horretan, Euskadiko ardo eta gazta onenetako batzuk dastatu eta kirol tradizionalen erakustaldietara joan daiteke.

Karparen inaugurazioan, Sara Fernández Escuer, Zaragozako Udaleko alkateorde eta Kultura eta Kanpo Proiekzioko sailburua, izan da anfitrioia. Horiez gain, Esther Virto, Bilbao Turismoko Informazio arduraduna; Isabel Aguirrezabala, Donostia Turismoko zuzendaria; Esther Facchin, Zarauzko Turismo arduraduna eta Javier Estebaranz, Vitoria-Gasteizko Kongresu eta Turismo Zerbitzuko burua bertaratu dira.

Dastatzeak, herri kirolak eta askoz gehiago

Asteburu osoan zehar, jatorri-deiturako Euskadiko ardoen uztarketari buruzko hamar dastaketa komentatu egingo dira: Arabako Errioxa eta hiru txakolinak (Arabakoak, Bizkaikoak eta Getariakoak) Idiazabal jatorri-deiturako gaztarekin.
Gainera, espazio berean, euskal herri-kirolen bost erakustaldi izango dira: harri-jasotzaileak, ingude altxatzaileak eta aizkolariak. Gaur ordutegia 12:00etatik 21:00etara izango da; larunbatean, 11:00etatik 21:00etara; eta igandean, 11:00etatik 15:00etara. Dastaketetan izena emateko, informazio-gunean eman beharko da.
Basquetour Turismoaren Euskal Agentziak bildutako datuen arabera, Aragoiko erkidegoko 75.105 turista-sarrerak guztizkoaren % 2,1 eta 2021ean baino % 30 gehiago dira.
Gainera, gaualdien kasuan, 144.435 izan ziren, hau da, %25eko hazkundea. 2015etik, hau da, Destinos Euskadi aurreko bisitaren urtetik, izandako bilakaerari dagokionez, merkatu horretako turisten sarrerak eta gaualdiak %22,5 eta %22 igo dira, hurrenez hurren, eta etengabeko igoera izan da aztertutako aldi osoan.
Euskadira egindako bisiten ranking orokorrean, Aragoi hamabosgarren postuan dago, eta hamargarrenean estatuko merkatuenean. Destinos Euskadi Euskadiko turismoaren onena bildu eta sustatzeko sortu zen: hirietako abangoardismotik kostaldeko herrietako lasaitasunera, bertako esentzia enogastronomikoaren zaporetik pasatuz. Proposamena Bilbo, Donostia, Gasteiz, Zarautz eta Bidasoaren bokaleko bi herri nagusiek osatzen dute: Hondarribia eta Irun.


