Irun y Hondarribia esperan rozar el 100% de ocupación esta Semana Santa


· Diversa oferta de visitas guiadas a lugares como Irugurutzeta, el fuerte de Guadalupe o el Museo Oiasso.


Los Ayuntamientos de Irun y Hondarribia, a través de Bidasoa activa, están llevando a cabo diferentes acciones y actividades para impulsar el Turismo de cara a los próximos meses. 

“Ya en el 2022, un año aún de inflexión, los datos turísticos han sido positivos en la mayoría de las temporadas altas, superando incluso en alguna ocasión los resultados obtenidos en determinadas épocas de antes de la pandemia. Por eso, ahora que ya hemos recuperado la normalidad, queremos seguir apostando por dar a conocer todo lo que ofrece nuestra comarca, para mantener esa tendencia al alza del turismo”, ha señalado Miguel Ángel Páez, presidente de Bidasoa activa.


Buenas previsiones de cara a Semana Santa

Cabe destacar, por último, que los establecimientos hoteleros de Irun y Hondarriba esperan que esta resulte una buena Semana Santa.

“Esta época del año suele ser un periodo de reservas de última hora. Los turistas esperan hasta el último momento. No tenemos el Hotel al 100% de ocupación, pero la previsión si es que llenemos sobre todo las noches del viernes y sábado” comenta María Candela Fernández de Valderrama, del hotel Atalaia de Irun. 

Lorena Sánchez, del Hotel Jauregui de Hondarribia, ha destacado que “a día de hoy, con las reservas que tenemos, estamos en un 69% de ocupación para los días de Semana Santa, del 6 al 10. Pero estamos un poco a la espera de las reservas de última hora que siempre hay en esta época del año.”


Promociones en Internet 

Con el mismo fin de impulsar el turismo en la comarca, hasta final de año se llevarán a cabo diversas campañas y acciones en Internet. Dichas acciones tendrán como objetivo dar a conocer los recursos de ambas ciudades en el Sur de Francia, así como en diferentes zonas del territorio español. 

“Hoy en día Internet es uno de los mejores escaparates para poder promocionar destinos turísticos, y debemos aprovechar ese potencial para llegar a personas que, probablemente de otras formas, resultaría muy difícil llegar. Por eso se van a realizar, por ejemplo, campañas de publicidad en Redes Sociales, campañas en Instagram con blogs influyentes de la zona francesa, y se lanzarán banners y artículos especializados en diferentes portales tanto franceses como españoles”, ha contado María Serrano, vicepresidenta de Bidasoa activa.

En este punto cabe destacar, por último, que se seguimos trabajando a nivel comarcal para que este sea un Destino de Turismo Inteligente. 

 
 Visitas guiadas a Irugurutzeta y el fuerte de Guadalupe 

Entre otras muchas cosas, los días de Semana Santa se puede disfrutar de diversas visitas guiadas:

Irun
· Irugurutzetako Labeak eta Meategia - Hornos y Mina de Irugurutzeta el 8 y 15  de abril

· Bisita Gidatua - Visita Guiada al Parque Ecólogico Plaiaundi el 8 de abril

· Ekoetxea Txingudi “Trivial” Juego autoguiado el 9 de abril

· Visita guiada al Museo Oiasso. Para todos los públicos. Se trata de conocer la época romana de Irun a través de una visita comentada. 6 y 7 de abril 

· Visita a la necrópolis de Santa Elena. Para todos los públicos. La ermita de Santa Elena guarda en su interior el yacimiento arqueológico de la necrópolis de Oiasso. 6 y 7 de abril 

Los visitantes pueden combinar las visitas guiadas en el Museo Oiasso y en la Ermita Santa Elena con el precio reducido.

· Tour Irun Romano y Necropolis Santa Elena, 9 y 16 de abril.

Hondarribia

· Visita “Los lugares prohibidos del fuerte de Guadalupe”

· Senderos de Guerra y Fe 6 al 8 de Abril
 
· Hondarribia Esencial del 6 al 9 de abril
 
· Sentir Hondarribia del 6 al 9 de abril

· Tren berde hiria del 6 al 10 de abril: 11:00h-12:00h -13:00h -17:00h-18:00h 


Puedes obtener información sobre estas y otras actividades en cualquiera de las oficinas de Turismo de Irun y Hondarribia.


   


