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Krea Bidasoak edizio berri bat ospatu du 50 urte baino gehiagoko historia duten eskualdeko industria enpresei omenaldia eginez
· Ekintzaileentzako azokaren hamahirugarren edizioa, Euskadiko bakarra, gaur egin da Ficoban, lantegi, hitzaldi, erakusketa eta abarrekin.
300 lagunek baino gehiagok hartu dute parte

Irunen, 2023ko martxoaren 30a- Irun eta Hondarribiko udalek, Bidasoa bizirik-en bitartez, Krea Bidasoaren hamalaugarren edizioa egin dute gaur Ficoban. Egun osoan zehar hitzaldiak, tailerrak eta bestelako ekintzak egin dira, ekintzaileak, enpresak eta beste erakunde publiko zein pribatu batzuk elkartzeko balio izan dutenak.
Urtero 400 pertsona baino gehiago biltzen dituen azoka da Krea Bidasoa, eta ekintzaileak, enpresak, erakunde publikoak eta pribatuak eta beste eragile batzuk konektatzea du helburu, kontaktuak egiteko, beste esperientzia batzuk ezagutzeko, ezagutzak zabaltzeko eta negozio-joera eta -aukera berriak identifikatzeko.

Hamalaugarren edizio honetan, gainera, Krea Bidasoak bere nortasun bisual berria aurkeztu die Ficoban bildu diren enpredinzajearen eta berrikuntzaren ekosistemako eragileei.

Markako restylinga gaur egungo sinboloa ezaugarritzen duen elementu nagusi horretatik sortzen da, puntu askoren bidez eraikitzen den zirkulutik. Kasu honetan, sinplifikazio-ariketa baten ondoren, erlazionatzen diren bi puntu bakar izango ditugu, ekitaldi honetara joaten diren pertsonek egiten duten bezala konektatzen direnak.
Topagunea, tailerrak eta jarduerak
Krearen ideia izan da hasiera-hasieratik parte-hartzaileak harremanetan jartzea, negozio-aukerak identifikatzeko, ezagutzak zabaltzeko eta beste esperientzia batzuk, arrakasta-kasuak, joerak eta abar ezagutzeko.

Horretarako, egunean zehar berrikuntzarekin lotutako 12 jarduera eta tailer egin dira. Adibidez, SPRI Taldearen ‘Inplantalariak’ programak eskainitako bi tailer. Horien bidez, parte-hartzaileek abantailak ezagutu ahal izan dituzte fabrikazio gehigarria eta adimen artifiziala erabil dezaket zereginak automatizatzeko.


Gainera, Ficobako goiko solairuan "Memoria industriala eta arriskuaren metodologia" erakusketa jarri da. Ikusgai dagoen pieza bakoitza lurraldearen historia industrialaren zati bat da. Gure testuinguruko industria-ondarea handitzen duten hainbat belaunaldiren ibilbideari, ahaleginari, berrikuntzari eta sormenari balioa emateko ahalegina. Helga Massetani Piemonte komisarioak bisita gidatu bat eskaini du goizean pieza bakoitza azaltzeko.

Otras actividades especiales

Aipatzekoa da, bestalde, Iceber Visual Consulting-eko Javier Miguel Garayk zuzendutako "Bidasoako komunitate ekintzailea: storytelling kolektiboa sortzen" izeneko hitzordua, eskualdeko ekintzaileek elkar ezagutu eta sinergiak sortzeko aukera izan zezaten.

Ez da falta izan networking-gune bat ere. Kafea hartzeko atsedenaldian, parte-hartzaileek esperientziak partekatu ahal izan dituzte, eta, kasu batzuetan, sinergiak sortu.
Arratsaldean, jardunaldia bukatu aurretik, ‘First Pitch’ delakoa garatu da. 20 segundoko iraupena duten 20 diapositiben bidez, Irun eta Hondarribiko hainbat proiektu berritzaile aurkeztu dira
Gaur Krea Bidasoan egin diren beste jarduera interesgarri batzuk honako hauek izan dira: Datorren aldaketa ', negozio-ideia bat sortzeko, hazteko, sendotzeko eta proiektatzeko faseari nola heldu jakiteko, edo Mundo dron' erakusketa, non egungo merkatuaren droneetako batzuk eta haien erabilgarritasunak ikusi ahal izan diren, karrera batean dibertitu edo zure enpresarako erabili nahi badituzu ere.

14 edizio
Krea Bidasoaren lehen edizioa 2009an egin zen, egungoaren antzeko formatuarekin. Hitzaldiak, proiektu berritzaileen erakusketak eta 17 stand jarri ziren. Guztira 400 pertsona baino gehiago joan ziren.
Hurrengo edizioetan, 300 eta 400 lagun inguruk hartu dute parte, eta era guztietako jarduerak eta tailerrak egin dira: hiri-merkataritzaren formatuen joerak, negozio-joera berrien ideiak, software arina garatzeko metodologiak eta jardunbideak eta pertsonentzako zerbitzuetako teknologien joerak ezagutarazi dira. Gainera, hainbat enpresa eta sektoretarako diseinu- eta marketin-tailerrak, sare sozialetako tailerrak eta ekintzailetza sustatzeko jarduerak egin dira. 2012an robot-lehiaketa ere egin zen.
Mugaz gaindiko aukeren berri ere eman da, eta Bidasoa ibaiaren bi aldeetako enpresen arteko topaketak sortu dira, finantziazio-mahai inguruak egin dira eta 4.0 industriaren kultura eta ezarpena sustatu dira.
Helburua beti izan da topaleku bat sortzea, harremanak sustatzeko, aukerak identifikatzeko eta pertsona ekintzaileen, enpresen eta erakunde publiko eta pribatuen artean esperientziak ezagutarazteko.

Ildo honetan, José Antonio Santanok, Irungo alkateak, “gaur hemen ikus daitekeen bezala, Krearen hasierako helburuak betetzen ari direla, eta honaino ekintzaileak eta enpresa sendotuak hurbiltzen ari direla. Eta guztien arteko lankidetzaren baturak onura handiak dakarzkio eskualdeari” azpimarratu du.

Txomin Sagarzazu Hondarribiko Udaleko alkateak nabarmendu duenez, urtero bezala, oso proiektu interesgarriak ikusi ditugu KREAn. Azoka honetan, beste behin ere, azpimarratu behar da erakundeok elkarlanean aritzeko eta eskualdeko enpresa horiei guztiei laguntzeko gaudela hemen.

Bestalde, Miguel Ángel Páez Bidasoa bizirikeko presidenteak adierazi duenez, “urtero dedikazio eta ilusio handiz prestatzen dugu KREA; izan ere, enpresentzako topagune bihurtu da, eta urtero sinergiak sortzen dira eta berrikuntzaren inguruko joerak deskubritzen dira bertan. Gainera, urtero ikusten dugu nola sortzen diren enpresa berriak eskualdean, eta horrek erakusten du Irun eta Hondarribiaren ahalmen berritzaile eta ekintzailea”.

María Serranok, Bidasoa bizirikeko lehendakariordeak, azpimarratu du KREAk bilakaera izan duela urteetan zehar. Finkatutako ekitaldia bihurtu da eta hitzordu finkoa eskualdeko enpresentzat. Ikasteko eta networkinga egiteko gunea.
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