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Bidasoa bizirikek Bidasoa Gune berria 
aurkeztu du
• Enpresa berrien sorrera sustatzeko eta ekintzailetza, barne-ekintzailetza, talentua eta potentzial berritzailea duten proiektuak bultzatzeko gunea.
• Hitzarmen honi esker, aurrera egiteko eta arrakasta izateko aukera gehiago izango dituzte proiektu berritzaileak dituzten pertsona ekintzaileek eta abian dauden eta negozio-ildo berriak irekitzea pentsatu nahi duten enpresek.

Irun eta Hondarribiko udalek, Bidasoa biziriken bitartez, lankidetza-hitzarmen bat sinatu dute ekintzaileei laguntzeko eta ahalmen berritzailea duten enpresa berriak eta negozio-lerro berriak irekitzea planteatzen duten jarduneko enpresak sor daitezen bultzatzeko. Hitzarmen horren ondorioz sortu da Bidasoa Gunea, ekimen berrien inkubazioa sustatzeko eta Bidasoa-Txingudi eskualdean ekintzailetzari eta barne-ekintzailetzari laguntza integrala eman ahal izateko gune berria. Ekimen honekin sinergiak sortzeko aukera gehiago egongo dira, enpresa bultzatzaileekin edo inbertitzaile potentzialekin harremanetan jartzeko aukera gehiago egongo dira, baita aholkularitza aditua eta garapena prestatzeko aukera gehiago ere.
Bidasoa bizirik-eko presidente Miguel Angel Paezek nabarmendu du Bidasoa beti izan dela eremu ekintzailea. Garapen Agentziatik urte asko daramatzagu ekimenak garatzen eta pertsonei laguntzen, ideiatik enpresa sortu arte. Orain, Bidasoa Gune berriarekin eta hitzarmen honen sinadurarekin, beste urrats bat egingo dugu eskualdean berrikuntza bultzatuz eta talentua eta proiektu berritzaileak bultzatuz. Lankidetza horren bidez, ekintzaileek aukera gehiago izango dituzte sinergiak sortzeko, enpresa bultzatzaileekin edo inbertitzaile potentzialekin harremanetan jartzeko edo prestakuntza- eta garapen-aukera gehiago izateko. Horrek guztiak enpresa berri horien arrakasta-aukerak ugaritzen lagunduko du.






BIC Gipuzkoarekin lankidetza-hitzarmena sinatzea
Hitzarmena gaur sinatu da, Ducoureauko atzealdean dagoen Bidasoa Gune berrian egindako ekitaldian. Bertan izan dira Miguel Ángel Páez, Bidasoa bizirikeko presidentea, María Serrano, Bidasoa bizirikeko presidenteordea, Eva Fernández, Garapen Agentziako zuzendaria eta Marisa Arriola, BIC Gipuzkoako zuzendaria. BIC Gipuzkoaren eta Bidasoa biziriken arteko lankidetza-esparrua eta -oinarriak jasotzen dituen dokumentua da, Bidasoa-Txingudi eskualdean ekintzailetza-ekintzen arrakasta-aukerak hobetzen laguntzeko. Era berean, biek batera ekintzailetzarekin lotutako hainbat jarduera sustatzeko eta antolatzeko konpromisoa hartzen dute, baita pertsona ekintzaileen edo enpresa sortu berrien, sektoreko enpresen eta inbertsio potentzialen arteko harremanak erraztekoa ere.
Horrela, Bidasoa bizirikek eta BIC Gipuzkoa-k batera lan egingo dute beren ezaugarriengatik biek eskaintzen duten laguntza-jarduera hobeto aprobetxa dezaketen ekintzailetza-ekimenetan.
«BIC Gipuzkoatik ekintzailetza bultzatu nahi dugu Bidasoaldean», adierazi du Marisa Arriolak, BIC Gipuzkoako zuzendari gerenteak. Horregatik, Agentziaren eta pertsona ekintzaileen eskura jartzen dugu gure ezagutza guztia, baita arlo horretako esperientzia zabala eta bertako langile espezializatuak ere.
Maria Serrano Bidasoa bizirikeko lehendakariordeak gaineratu duenez, ideiak sortzen eta enpresa berriak inkubatzen laguntzeko diseinatutako eta pentsatutako espazio bat edukitzea oso albiste ona da; izan ere, azken urteotan, teknologiarekin eta berrikuntzarekin lotutako ekimen ekintzaileen kopurua nola handitu den ikusi ahal izan dugu Garapen Agentzian.
Ekimen berri hau hainbat fasetan banatzen da, lehenengo bileren eta barne-prestakuntzaren fasearen ondoren, hurrengo asteetan bigarren fasea abiaraziko da, hau da, Prestakuntza Zentroen, Mondragon Unibertsitatearen, enpresen eta beste eragile batzuen artean Bidasoa Txingudi eskualdeko ekosistema eta BIC Gipuzkoaren eta Bidasoa biziriken arteko lankidetza ezagutzera ematea, Irunen eta Hondarribian ezagutza espezifikoan oinarri zientifiko-teknologiko eta/edo intentsiboko enpresa berritzaile berrien sorrera sustatzeko eta laguntzeko.
Era berean, maiatza eta ekaina bitartean hainbat sentsibilizazio-ekintza egingo dira enpresa-ideia berriak sortzen laguntzeko, ekiteko eta barneratzeko orduan dauden aukerak ezagutaraziko dituzten jardueren bidez.


Hortik aurrera, prestakuntza-aldi bat ezarriko da, kolektibo ekintzailea trebatzeko eta, horrela, enpresa-ideia berriak sortzeko eta ideia horiek abian jartzen laguntzeko.
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