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Descripción generada automáticamente]
Bidasoa activa organiza tres jornadas dirigidas al tejido empresarial

· El objetivo es ofrecer información sobre las últimas iniciativas y proyectos en materia de sostenibilidad energética, innovación con los centros de formación y gestión avanzada en la empresa.

Los Ayuntamientos de Irun y Hondarribia, a través de Bidasoa activa, organizan unas jornadas dirigidas al tejido empresarial en Ducoureau. El objetivo de estas jornadas es ofrecer información sobre las últimas iniciativas y proyectos en materia de sostenibilidad energética, formación profesional e innovación empresarial.
El 26 de abril, de 8h30 a 10h, tendrá lugar la Jornada del Proyecto Cálculo de la Huella de Carbono Corporativa. El convenio suscrito entre la Diputación foral de Gipuzkoa y Bidasoa Activa para la realización de actuaciones en materia de sostenibilidad energética incluye el cálculo de la Huella de Carbono en diferentes empresas de Irun y Hondarribia. Esta herramienta permitirá conocer el impacto de la actividad de las empresas y plantear medidas de reducción ajustadas a cada caso particular. La sesión presentará el proyecto, sus resultados esperados y los compromisos a la hora de participar.
En la misma mañana, de 10h a 11h, se presentará el proyecto Tkgune de Tknika, un espacio donde los centros de formación profesional y las empresas pueden transferir conocimientos y desarrollar proyectos de innovación conjuntos. En la jornada se explicarán los servicios que Tknika ofrece a las empresas, así como la forma de colaborar con ellos en proyectos de innovación.
Por último, el 28 de abril, de 9h a 10h, se llevará a cabo la Jornada de Gestión Avanzada en la Empresa, en el marco del programa INNOBIDEAK-KUDEABIDE. Este programa tiene como objetivo impulsar la mejora de la competitividad de las empresas mediante el apoyo a la aplicación e implantación de metodologías, herramientas y principios de Gestión Avanzada. 
Miguel Ángel Paéz, presidente de Bidasoa activa, ha destacado que "estas jornadas son una oportunidad única para que las empresas de la comarca puedan conocer de primera mano las iniciativas y proyectos más innovadores en materia de sostenibilidad energética, formación profesional e innovación empresarial. Desde Bidasoa Activa estamos comprometidos con el desarrollo sostenible de la comarca y trabajamos día a día para ofrecer a las empresas las herramientas necesarias para mejorar su competitividad".
Por su parte, María Serrano, vicepresidenta de Bidasoa activa, ha afirmado que "la formación continua y la innovación son clave para el crecimiento empresarial. Por ello, desde Bidasoa Activa impulsamos iniciativas como TKGUNE y el programa INNOBIDEAK-KUDEABIDE para ayudar a las empresas de la comarca a mejorar su competitividad y adaptarse a los nuevos retos del mercado".
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