Kultura eta Sormen Topaketak 2023 hasi da, kultur eta sormen enpresen arteko lankidetza sustatzeko

· Lehenengo saioa Irun Factoryn izan da, sormen-sektore desberdinetako 50 enpresaren parte-hartzearekin.


Irun eta Hondarribiko Udalek, Bidasoa biziriken bitartez, Kultura eta Sormen Topaketak jardunaldiak antolatu dituzte Bilbao Ekintza, Getxolan, Meatzaldea, Urola Kosta, Oarsoaldea eta Garapen Agentzien Euskal Elkartearekin batera. 

Kultura eta Sormen Topaketak ekimena duela bi urtetik ari da garatzen eskualdeko hainbat eskualdetan, eta inguruko kultura- eta sormen-enpresen arteko lankidetza sustatzea du helburu. 2022ko programaren arrakastaren ondoren, Eskualdeko Garapen Agentzia sustatzaileek ekimen horren aldeko apustua egiten jarraitzea erabaki dute 2023an.

“Bidasoa biziriketik gure eskualdean kultura eta sormena sustatzeko konpromisoarekin jarraitzen dugu. Kultura eta Sormen Topaketak 2023 ekimenaren lehen saioarekin, inguruko enpresa eta kultur sortzaileen arteko lankidetza sustatzen jarraitzea espero dugu, elkarrekin proiektu berritzaileak eta irismen handiagokoak gauzatu ahal izan ditzaten ', adierazi du Miguel Ángel Paéz Bidasoa bizirikeko presidenteak.

Maria Serrano Bidasoa bizirikeko presidenteordeak gaineratu duenez, 'honelako ekimenak aukera paregabea dira sormen-sektoreetako enpresek eta profesionalek elkar ezagutzeko eta elkarlanerako lotura iraunkorrak ezartzeko'.

Kultura eta Sormen Topaketak 2023 ekimenaren lehen saioa apirilaren 27an izan da, Irun Factoryn. Bertan, hainbat sormen-sektoretako 50 enpresa eta profesional bildu dira, hala nola artisauak, 3D artistak, idazleak, margolariak, eskultoreak, diseinatzaile grafikoak, diseinatzaile industrialak, jostailuen eta haurrentzako altzarien diseinatzaileak, dantza-munduko jendea, ekitaldien antolatzaileak, web-sortzaileak, marketing- eta komunikazio-enpresak.

Saioan zehar, dagoeneko ezarrita dauden harremanetan sakontzea eta eskualdeko sormen- eta kultura-sektoreetako enpresa eta profesionalen arteko lankidetza-aukera berriak irekitzea izan da helburua. Gainera, jardunaldia networking gune batekin amaitu da, lunch txiki batekin, hitz egiten jarraitzeko eta parte-hartzaileen arteko harremanak sendotzeko.

Ittoittako Ana Nietok dio “esperientzia oso aberasgarria izan da. Gainerako ikaskideei hitz egiten entzuteak nire proiektua bideratzeko beste ikuspegi bat eman dit”.

3DLAN Elkarteko Alberto Martínezek gaineratu duenez, “topaketa hauetan ezagutzen dituzun pertsonetatik, seguru asko, zure negoziorako edo proiektu batean laguntzeko balio dezakeen zerbait berria ikasiko duzu. Horrelako jardunaldietan dugun esperientziak esaten digu beti dagoela norbait etorkizunean zutaz gogoratzen dena.”
