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Bidasoa activa renueva su Consejo de Administración
Miguel Ángel Páez continúa como presidente y Estitxu Urtizberea es la nueva vicepresidenta

Irun, 7 de agosto de 2023.- Esta mañana se ha reunido la Junta General de Bidasoa activa para designar a las personas que integrarán su nuevo Consejo de Administración tras las pasadas elecciones municipales. Los alcaldes de Irun y Hondarribia, Jose Antonio Santano e Igor Enparan, han presidido el encuentro que da inicio a los próximos cuatro años en la actividad de la agencia de desarrollo comarcal.
El Ayuntamiento de Irun estará representado por Miguel Ángel Páez, Nuria Alzaga, Urkiri Salaberria, Oihana Briones, Thania Pazos y Carlota Sanz. Por parte del Ayuntamiento de Hondarribia integrarán el órgano de administración de la sociedad Estitxu Urtizberea, Gonzalo Carrión y Garoa Lekuona. 
Tras la Junta General se ha celebrado una primera reunión del Consejo de Administración en la que se ha aprobado el nombramiento de Miguel Ángel Páez como presidente y Estitxu Urtizbera como vicepresidenta. Además, sus nuevos integrantes han tenido una toma de contacto con la evolución de las principales actividades puestas en marcha por la sociedad.
Al término de del encuentro, Miguel Ángel Páez ha señalado que “el reto principal principal de Bidasoa activa sigue siento trabajar para impulsar el desarrollo económico en la comarca desde la cooperación con todos los agentes económicos y sociales. En los últimos cuatro años hemos tenido que hacer frente a retos de primer orden, pero el futuro nos presenta nuevos desafíos a los que queremos dar la mejor respuesta”
Por su parte, la nueva vicepresidenta de Bidasoa activa, Estitxu Urtizberea, ha afirmado la necesidad de “seguir avanzando en el camino de fomentar la innovación, impulsar el emprendimiento y promover el bienestar de nuestra comunidad, algo que debe seguir siendo nuestro objetivo principal”
Bidasoa activa: Impulsando el desarrollo económico y generando oportunidades
Bidasoa activa es una entidad impulsada por los ayuntamientos de Irun y Hondarribia para  promover el desarrollo económico y la generación de empleo en la comarca de Bidasoa. Su misión es impulsar el crecimiento empresarial, fomentar el empleo de calidad y mejorar la competitividad de las empresas locales. A través de iniciativas innovadoras y programas de apoyo, trabaja en colaboración con el sector empresarial y los diferentes actores del ecosistema laboral para crear un entorno favorable para el empleo y el emprendimiento. 
Su objetivo es contribuir al progreso económico y social, generando un impacto positivo en la comarca y mejorando la calidad de vida de sus habitantes. Sus principales áreas de actuación son, emprendimiento, competitividad e innovación, formación y empleo, observatorio urbano, turismo y el ámbito de actuación del Consorcio Transfronterizo Bidasoa Txingudi.
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