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La Oficina de Turismo de Irun instala un photocall con los lugares y personajes más singulares de la ciudad

Irun, 11 de agosto de 2023.- Éxito rotundo de la nueva iniciativa instalada en la Oficina de Turismo de Irun para que irundarras y turistas puedan sacarse fotografías junto a los lugares y personajes más emblemáticos de la ciudad. 
El nuevo photocall lleva tan solo lleva dos días instalado junto la Oficina de Turismo de Irun y  decenas de personas que se han acercado a fotografiarse junto a los personajes romanos, peregrinos del camino de Santiago y San Marcial. También aparecen lugares característicos como el Museo Oiasso, el rio Bidasoa o la propia naturaleza irundarra. El objetivo es que los y las irundarras y todos los turistas que lo deseen, puedan llevarse un bonito recuerdo de la ciudad.
Es una manera divertida de dar a conocer la historia y patrimonio de la ciudad. Se anima además a todos los participantes a que compartan sus instantáneas en las redes sociales y etiqueten a las cuentas de Bidasoa activa y el Ayuntamiento de Irun junto al hashtag #EsIrunDa. Se prevé que el photocall esté instalado a lo largo de todo el año.
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