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La actividad turística en Irun consolida su mejora con respecto a la situación anterior a la Pandemia
· La tasa de ocupación hotelera durante el verano se ha situado en el 95%
· Crece el número de visitantes de origen extranjero, aunque el turismo nacional es el más numeroso

Irun, 8 de septiembre de 2023.- El balance de la actividad turística de este verano en Irun alcanza cifras de alta ocupación en la mayoría de los establecimientos hoteleros de la ciudad. Las citas culturales y el entorno natural han despertado el interés de la mayor parte de las personas que han visitado Irun este verano. La actividad turística consolida su recuperación y dice adiós a los años de Pandemia.
La ocupación hotelera es uno de los principales indicadores para medir la actividad turística y el verano de 2023 arroja cifras que permiten consolidar a Irun como un destino de interés para un público que procede principalmente de diversas regiones del Estado. El mes de julio se cerró con una tasa de ocupación del 83% pero en agosto muchos establecimientos han colgado el cartel de “completo” en diferentes momentos. Todo ello permite situar la media de ocupación del verano en un 95%, una cifra equivalente a la de 2022 pero superior a la de los años previos a la Pandemia.
Desde el hotel Alcázar de Irun, Luis Miguel Albisu señala que el balance es muy positivo y, al margen de las cifras de ocupación, su facturación ha crecido en un 30% “como resultado de las inversiones y mejoras realizadas”. En comparación al año pasado, “ha habido un aumento del turismo internacional, con origen principalmente francés, y se espera que Irún vaya al alza por el mayor flujo de turistas que pasan por la ciudad. Habría que promocionar más las estancias largas en base a los atractivos que hay en el entorno de 50-100 kilómetros. Existe un potencial que habría que capturar” añade.
El presidente de Bidasoa activa y primer teniente de alcalde Irun, Miguel Ángel Páez, ha subrayado la evolución positiva que está teniendo la actividad turística en la ciudad en los últimos años. “El entorno natural y el patrimonio cultural de nuestra comarca despiertan cada año el interés de un mayor número de personas que se acercan a disfrutar de nuestra ciudad. La combinación de turismo de cercanía, nacional e internacional permite a todas las personas que nos visitan disfrutar de los atractivos de la ciudad y del entorno”.
Además, Páez ha resaltado el impacto positivo del sector turístico en la actividad económica . “No solo hemos presenciado un auge en la ocupación hotelera y la demanda de servicios turísticos, sino que también hemos presenciado un resurgimiento en la economía local, creando nuevas  oportunidades de empleo para muchas personas. Este verano ha reafirmado a Irun como un destino turístico relevante y estamos comprometidos en seguir promoviendo el atractivo turístico de nuestra ciudad”.
Visitantes
La Oficina de Turismo de Irun ha atendido a 3.400 personas, lo que supone un incremento de cerca del 40% con respecto a las cifras del pasado año. La mayoría de las visitas ha sido de personas procedentes del Estado, principalmente de Madrid, Cataluña y Andalucía. Cerca del 30% de las personas atendidas han sido extranjeras, principalmente procedentes de Francia y otros países como Alemania, Reino Unido, Estados Unidos y Bélgica. 
Las consultas han estado relacionadas con actividades culturales, lugares y actividades de interés turístico, Camino de Santiago, turismo familiar y naturaleza.
Entre los meses de julio y agosto el Museo Oiasso ha incrementado incrementado su número de visitantes y usuarios en un 19% con respecto al año pasado hasta alcanzar la cifra de 12.305 personas. Las visitas de procedencia extranjera han aumentado en un 30% y las de fuera de Gipuzkoa han crecido un 18%.
El centro ambiental Ekoetxea Txingudi ha registrado más de 1.000 vistas en el mes de agosto para descubrir las lagunas y humedales de Txingudi en el parque Ecológico de Plaiaundi.
Asimismo, las visitas guiadas organizadas por el Ayuntamiento de Irun y Bidasoa activa han despertado el interés de 150 personas que han asistido a las distintas rutas propuestas. 81 personas participaron en las visitas para conocer la historia de la ciudad, 29 en la nueva ruta creada para disfrutar del patrimonio de la ciudad y 37 recorrieron las instalaciones de la Casa Consistorial. 
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