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Siete proyectos emprendedores participan en el programa formativo “De la idea al negocio”
Se enmarca en la iniciativa Bidasoa Gunea puesta en marcha en colaboración con BIC Gipuzkoa
Irun, 24 de octubre de 2023.- El programa formativo “De la idea al negocio” consta de ocho sesiones en las que iniciativas emprendedoras de la comarca acceden a formación especializada para impulsar sus proyectos desde fases iniciales. En esta primera edición participan siete firmas emprendedoras de diferentes sectores.
Los Ayuntamientos de Irun y Hondarribia, a través de Bidasoa activa, y con la colaboración de BIC Gipuzkoa, han puesto en marcha este año Bidasoa Gunea, una iniciativa para apoyar a las personas emprendedoras e impulsar la creación de nuevas empresas y el intraemprendimiento empresarial en la comarca de Bidasoa-Txingudi. 
En ese contexto, el programa “De la idea al negocio” proporciona a las personas participantes formación y asesoramiento especializado en torno a cuestiones como investigación comercial, estrategia de marketing, diseño del modelo de negocio, rentabilidad y control financiero o propiedad industrial y patentes.
El presidente de Bidasoa activa, Miguel Ángel Páez, considera que “facilitar a las personas emprendedoras una metodología y una formación a la medida de sus necesidades reales es una labor fundamental para fomentar la creación de nuevas líneas de negocio y nuevas empresas en nuestra comarca. Necesitamos impulsar la competitividad de nuestro tejido productivo para avanzar en el bienestar económico y social de la comarca. Esta iniciativa y las empresas que participan son un claro ejemplo de innovación que mira hacia el futuro”.
Estitxu Urtizberea, vicepresidenta de Bidasoa activa opina, por su parte, que “en el emprendimiento o en el desarrollo de proyectos propios suele ser habitual sentirse pequeño, sólo o perdido administrativamente. Y es que en la última década “emprender” se ha vuelto muy complejo y hay que tener en cuenta más áreas y variables que antes. En este camino es importante la colaboración, al igual que la creación de redes entre personas en situación similar”.
Los proyectos participantes en este ciclo formativo son: Recharge Recycling to Project (mantenimiento del material rodante ferroviario), Wave Back Project (Moda sostenible), Be On Sport! (Plataforna Red Social de Deporte y Actividad Física), Cream Prime - Cram Grip 4.0 (Lija no abrasiva para Skate Long), Zuregain (Asitencia sanitaria a particulares), Soyatenea (Bot inteligente para ópticas) y Gestor energético energías renovables.
Todas ellas valoran muy positivamente la iniciativa porque les ayuda a situarse ante los retos reales del mercado. Iñaki Alcano, promotor de la iniciativa Soyatenea resalta la calidad de las sesiones formativas, “muy próximas a la realidad, con mucha interacción que, además, facilita el conocimiento de los proyectos entre las personas asistentes abre interesantes posibilidades de ayuda y apoyo”.
Por su parte Unai Morales, impulsor de Recharge Recycling to Protect asegura que “unirnos al proceso de Bodasoa Gunea nos ha permitido ponernos en contacto con el ecosistema emprendedor de comarca y poder contribuir en la creación de un polo innovador en movilidad sostenible #viaIRUN, al fabricar componentes de protección para trenes a partir de materiales reciclados”.
Bidasoa Gunea
Bidasoa Gunea es un espacio para incentivar la incubación de nuevas iniciativas y poder prestar un apoyo integral al emprendimiento y al intraemprendimiento en la comarca de Bidasoa-Txingudi. Esta iniciativa aspira a abrir más oportunidades a los nuevos proyectos empresariales a la hora de crear sinergias, contactar con empresas tractoras o potenciales inversores y acceder a formación y asesoramiento experto.
Bidasoa activa: Impulsando el desarrollo económico y generando oportunidades
Bidasoa activa es una entidad impulsada por los ayuntamientos de Irun y Hondarribia para  promover el desarrollo económico y la generación de empleo en la comarca de Bidasoa. Su misión es impulsar el crecimiento empresarial, fomentar el empleo de calidad y mejorar la competitividad de las empresas locales. A través de iniciativas innovadoras y programas de apoyo, trabaja en colaboración con el sector empresarial y los diferentes actores del ecosistema laboral para crear un entorno favorable para el empleo y el emprendimiento. 
Su objetivo es contribuir al progreso económico y social, generando un impacto positivo en la comarca y mejorando la calidad de vida de sus habitantes. Sus principales áreas de actuación son, emprendimiento, competitividad e innovación, formación y empleo, observatorio urbano, turismo y el ámbito de actuación del Consorcio Transfronterizo Bidasoa Txingudi.
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